

打造15分钟健身圈 提升老百姓生活幸福感

本报记者 刘斐文/图



2019年12月18日7时许,55岁的新余市渝水区城北街道办事处康盛社区居民陆小英带着小外孙,在离家仅百余步之遥,由体育彩票公益金资助建设的社区多功能运动场开始晨练。

晨曦初露,这片2019年9月才落成的社区多功能体育场,俨然已成为备受周边居民青睐的健身场所,前来健身的市民络绎不绝。篮球、五人制笼式足球场、乒乓球、健身跑,热爱健身的人们总能在找到适合自己的运动项目。在陆小英看来,运动场处处洋溢着幸福笑声,让大家切身感受到体育运动给人们带来的改变,不仅强健体质,还融洽了邻里感情。

“谁能想到,这个运动场在数月前还是一个盘踞在社区多年的臭水塘,行人闻到臭气往往绕道而行。”陆小英说。社区住房楼间距小,运动健身场地本就十分紧张。在喜欢健身的居民看来,这个占地面积不少的臭水塘可以利

用起来。说到生活幸福感,与家门口的医疗、教育、文化等公共服务设施是否完善有着直接关系。随着生活水平的提高,体育设施也成为居民幸福指数的重要考量指标之一。为响应新余市城市功能品质提升三年行动,全面推进城市功能修补,建设一批体育运动设施,提升人民群众的生活幸福指数,新余市体育局多次到现场进行调研,在相关部门的沟通协调下,决定填埋臭水塘,建设一个多功能运动场。

其实,康盛社区多功能运动场只是新余市城市社区公共体育健身设施建设,打造15分钟健身圈的一个缩影。

好钢用在刀刃上。有了体育公益金的加入,新余市快马加鞭,以城市社区公共体育设施建设为重点,启动中心城区多功能运动场的建设,利用新余市级体育彩票公益金建设8个中心城区多功能

运动场,分别为钢丝厂社区、康盛社区、体育中心、平安路社区、通济社区、景江花园、长林社区、高新区多功能运动场,总投入1600余万元。包括室外笼式足球场6块、篮球场11块、羽毛球8块、网球场5块、门球场1块、乒乓球18块,室外健身路径8条等,其中智能路径1条,将建成集休闲健身于一体的开放式多功能运动场所,增强城市体育健身功能,打造出市区内便民利民的亮点健身工程。

2019年12月17日下午,新余市体育局副局长胡雅坤向记者提供的一份数据表明,截至目前,新余市社区已实现群众体育健身工程全覆盖。“特别值得注意的是,在‘工小美’的新余,村级体育健身工程覆盖率达到100%,提前一年完成行政村体育设施建设全覆盖工作任务。”胡雅坤表示,新余市体育事业发展,体育设施建设得到进一步完善,群众性体育活动多种多样,从城市到农村,从机关到学校,无不涌动着全民健身的热潮。

51岁的仙女湖风景区凤凰湾办事处东坑村村民潘仁荷见证了体育事业发展给家乡带来的变化。“从家门口到凤凰湾森林乐园,原来只有一个车道的宽水泥路,2019年9月,改造过后新潮、时尚的20余公里健身步道沿着凤凰湾形成了一个健身圈。”潘仁荷说,如今凤凰湾健身环境与城市对标,闲时带着家人在丛林间蜿蜒的步道上散步嬉戏,好不

自在!

凤凰湾健身步道还吸引了城区居民慕名而来。新余市马拉松爱好者的健身圈一般集中在仙女湖周边,凤凰湾健身步道的建成,为他们提供了新选择。新余当地颇有名气的微马跑步协会负责人邢润平说,他们有计划将更多业余比赛从城区扩至乡村,与此同时为当地带来人气,为老百姓带来更多的旅游收益,这一切与体彩公益金助力建设的健身步道息息相关。

建设群众健身场地设施,也是一项实实在在的“民生工程”。不仅是为全民健身事业提供基本的客观条件,也在一定程度上改变了当地人居环境。凤凰湾办事处副主任赖强认为,凤凰湾20余公里的健身步道等相关体育设施的完善,丰富凤凰湾老百姓的业余生活,以往冒头的不良风气被健康风尚替代,大家现在更乐意花时间在强身健体上;原先“晴天一身土雨天一身泥”的道路环境得到改善,村民们更加注重保护家园环境,养成良好的生活卫生习惯。

记者获悉,近年来,新余市利用近2000万元体彩公益金为城区各生活小区、农村行政村配套建设了市民健身场所,形成“市—县(区)—乡镇(街道)—村(社区)”四级体育公共服务体系。新余市体育局相关负责人表示,全民健身环境的提升,不仅满足了广大市民的健身需求,营造出良好的全民健身氛围,也推动了新余市全民健身事业的蓬勃发展。



康盛社区新落成的多功能体育场。

中国足协建立联赛优秀中国籍球员技术档案库

新华社北京1月6日电 6日,中国足协在其官网表示,决定建立联赛优秀中国籍球员技术档案库,首批共有艾克森等64名球员入选,黄紫昌等8名球员被列入重点考察年轻球员名单。

据介绍,中国足协邀请独立第三方数据公司,以中超联赛的中国籍球员为样本核心,同时纳入部分在中甲联赛中表现出色的球员,按照从前锋到守门员,选取对于该位置技术最为重要的多维度数据进行分析并排序。近日,中国足协又组织中国足协技术委员会成员、俱乐部技术官员、国家队训练总监组成专家组,在数据

分析基础上进行多轮评估,最终形成了本次的名单。

专家组认为,引入数据支撑有利于确保球员技术分析的严谨性和科学性,有利于从主观和客观两个维度定性、定量评估球员,这是国际上通行做法,以后应长期保持。同时,专家组在进行技术分析时也指出,数据充分显示出球员整体水平不高,综合能力不强的现状,要对球员进行针对性、系统性的提升训练。

中国足协表示,这是首次以国内职业联赛为研究样本。未来,中国足协还将建立包括海外球员在内的各年龄段优秀球

员技术档案库,打通与俱乐部之间的数据壁垒,以长期跟踪中国球员发展轨迹,摸索适合中国足球技术发展的正确道路,最终建立中国足球DNA。

入选联赛优秀中国籍球员技术档案库64人名单如下:

前锋:艾克森/董学升/谭龙/王子铭/张玉宁/杨旭/吕文君

中场:韦世豪/刘云/曹赉定/刘彬彬/冯劲/谢鹏飞/杨立瑜/吴曦/金敬道/李行/李可/买提江/张稀哲/蒿俊闵/池忠国/蔡慧康/徐新/王上源/吴兴涵/郑智/黄博文/王秋明/姚均晟/

郑凯木

后卫:李磊/李昂/张琳芃/明天/姜至鹏/高准翼/于大宝/唐淼/王燦超/朱辰杰/杨帆/吉翔/郑铮/梅方/王刚/刘洋/李帅/李学鹏/张弛/赵宏略/阿不都海米提/于洋/张呈栋/韩轩/石柯/贺惯/廖均健

守门员:颜骏凌/刘殿座/董春雨/邹德海/曾诚/王大雷

入选重点考察年轻球员8人名单如下:

严鼎皓/陶强龙/黄紫昌/段刘愚/蒋圣龙/刘若航/陈彬彬/胡靖航

2020 超级杯下月开战

新华社南京1月6日电 (记者王恒志)中国足协消息,2020中国足协超级杯赛将于2月5日在江苏苏州奥林匹克体育中心举行,对阵双方为中超联赛冠军广州恒大淘宝队和足协杯冠军上海绿地申花队。

2019赛季中超联赛,广州恒大在最后一轮拿下冠军,当时的对手正是上海申花,那场比赛恒大3:0完胜,拿到队史第八个联赛冠军。申花虽然在足协杯两回合决赛中先输后赢,逆转击败山东鲁能夺冠,但在联赛中他们仅排名第13位,还在主客场两个0:3完败给恒大,实力明显逊于对手

的申花能否在超级杯上“复仇”成为一个悬念。

虽然看上去似乎强弱分明,但值得一提的是,两支队伍的阵容都要参加2月中旬开打的亚冠小组赛,这场比赛双方的“战意”如何、目的更多是练兵还是争冠都要拭目以待,同时,目前距离比赛还有1个月时间,两支队伍的阵容会有怎样的变化也犹未可知,这些都可能成为比赛中的变数。

这将是中国足球2020年产生的第一项冠军,也是超级杯连续第二年在苏州举行,在2019年超级杯上,上海上港击败北京国安夺冠。



1月5日,在2019-2020赛季意大利足球甲级联赛第18轮比赛中,都灵队客场以2:0战胜罗马队。图为都灵队门将西里古在比赛中精彩扑救。新华社发

江西省羽协换届完成

本报讯(记者郁鑫鹏)江西省羽毛球协会第三届换届大会暨2020年度工作会议于1月5日在南昌举行。大会产生由115人组成的第三届理事会。

2015年以来,江西羽协第二届理事会按照群众体育、竞技体育、体育产业统筹推进、协调发展、各具特

色的工作思路,立足办好羽毛球群众体育运动本职,积极引导我省羽毛球爱好者,积极开展各类丰富多彩的赛事、活动,有力推动业余赛事的市场化、社会化、实体化。五年来,协会共组织开展相应比赛600多次,带动羽毛球爱好者近百万人次参加活动。

余干县河道采砂管理局查扣非法采砂船舶、机具认领公告

余干县河道采砂管理局在鄱阳湖、信江河、内河等流域依法查扣各类非法采砂船舶9艘和挖掘机7台(附图),被查扣的非法采砂船舶和挖掘机总价值约800余万元。

根据《中华人民共和国行政处罚法》

《中华人民共和国物权法》《江西省河道采砂管理条例》及涉案财物扣押处理的相关法律、法规,请各位采砂船舶船主和挖掘机机主自本公告之日起15日内(2020年1月7日至2020年1月21日),携带本人有效证件及相关证明分别到余干县河道采砂管理局执法监察大队、余干县公安局交警大队接受调查处罚后认领。逾期未处理的,将依据《中华人民共和国物权法》的相关规定,视为无人认领将依法拍卖或切割报废处理,拍卖款全额上缴国库。

特此公告

联系人:刘战诚 13870330313 张涛 18370028009 联系地址:余干县玉亭镇凤凰大道余干县河道采砂管理局 余干县河道采砂管理局 2020年1月7日



鄱阳湖水域1号钻杆式采砂船 鄱阳湖水域2号钻杆式采砂船 鄱阳湖水域3号钻杆式采砂船 鄱阳湖水域4号钻杆式采砂船 鄱阳湖水域5号钻杆式采砂船 余干县洪家嘴乡6号非法采砂船 余干县石口镇7号非法采砂船 余干县枫港乡8号非法采砂船 余干县洪家嘴乡9号非法采砂船 余干县江埠乡非法采砂挖掘机 型号:SANY-SY225C 余干县泥湾镇非法采砂挖掘机 型号:HITACHI-240G 余干县鸳鸯港乡非法采砂挖掘机 型号:D08SAN-DH225LC-7 余干县三塘乡非法采砂挖掘机 型号:CAT-320D 余干县三塘乡非法采砂挖掘机 型号:CAT-320D 余干县康山乡非法采砂挖掘机 型号:D08SAN-DH225LC-7 余干县黄金埠镇非法采砂装载机 型号:ZL50E-3H